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1. ନିઋમ ଲିଖ ીତ େକଉ ଁସଂଖાା େର ୯ ର ੄ାନୀୟ ମାନ ୯୦ ଅେଟ ? 

 
    A           B              C              D 
2. ୪ କିେଲା੏ାମ କୁ େ଼ଡକା੏ାମ େର ପରିଣତ କେଲ େକେତ େ଼ଡକା੏ାମ ହବ ? 
 

   A . 40          B . 400             C. 4000   D. 4 
 

3. ହରି ପାଇ ଁସାଟ৐ ତିଆରି କରିବାକୁ 8 Cm 1mm କପଡା ଲାେଗ. େରାହିତ ପାଇ ଁସାଟ৐ ତିଆରି 
କରିବାକୁ 5 cm 3 mm  କପଡା ଲାେଗ. ହରି ର ସାଟ৐ ପାଇ ଁେରାହିତ ଠାରୁ େକେତ ଅଧીକ କପଡା 
ଲାଗିବ ? 
 A. 3cm 5mm  B. 3cm 8mm  C.2cm 8mm  D. 1cm 8 mm 
 
 4.  େଗାଟିଏ ଇଟା ର ଓଜନ 11 kg 346gm . ରାଜୁ ବାବୁ ତା০ ଘର ପାଇ ଁେସହିପରି 6 ଟି ଇଟା 
କିଣେିଲ . େସ ସମଦୁାୟ େକେତ  ଓଜନର ଇଟା ଘରକୁ ଆଣେିବ ? 
 A. 58 kg 760gm  B. 68 kg 076 gm  C. 68 kg 760 gm D. 680 kg 
 
5. େଗାଟିଏ ପାੜ େର  5l 400ml ড়ୀର ରହିପାେର. ରାମ ବାବୁ০ ଘେର ড়ୀରବାଲା େସହିପରି 
7 ଟି ପାੜ ଆଣ ିେଦଲା,ରାମ ବାବୁ ଓଜନ କଲାପେର େଦଖીେଲ େଯ େଗାଟିଏ ପାੜେର 200 ml  
ড়ୀର କମ ଅଛି. େତେବ ড়ୀର ଵାଲା େକେତ ড়ୀର େଦଇଥ ીଲା ?  
 A. 34lt 800ml B. 37lt 800ml C. 37lt 600ml D. 36 lt 800ml 
 
6.   ଶନୂા੄ାନ ପରୁଣ କର ? 

  
 

A. 9, 2, 9  B. 2, 9, 9  C. 9,9,2  D. 2,2,9 
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7. େଗାେଟ ସହରେର ୧୭୮୭୧ ଟି ଘର ଥ ીଲା. ସରକାର০ର େଗାେଟ େଯାଜନା େର ଆଉ 
୨୩୪୮୮ ଟି ଘର ତିଆରି କରାଗଲା. େତେବ େସ ସହରେର େମାଟ େକେତ ଘର ରହିଲା ? 
 
 A.  40359  B. 42469  C. 41359  D. 412598 
  
8. ସୀତା ତା ର ଜઆ઴ ଦିନେର ੡ଥମ େ੫ଣୀ େର ୨୦୪୫ ଟି ମିଠା ବା৺ିଲା , ਐତୀୟ େ੫ଣୀେର 
୩୨୨୩ ଟି ମିଠା ବା৺ିଲା. ଯଦି ତା ପାଖେର ୭୦୦୦ ଟି ମିଠା ଥ ીଲା  େତେବ ସମੂ০ୁ ମିଠା ବା৺ି 
ସାରିଲା ପେର ତା ପାଖେର େକେତ ମିଠା ରହିଲା ? 
 A. 1732  B. 1632  C. 1832  D. 1932 
 
 
9. ଏହି ଉ৘ିଟି କୁ ସରଳୀକରଣ କର ? 
  (5661+2457)+(500÷25)-(250-89) 
  A. 8977        B. 6799   C. 7977 D. 7897 
  
10. େଗାଟିଏ ଫୁଲ ଦାନୀ େର ୩୩ ଟି ଫୁଲ ରେହ. େଟବୁଲ ଉପେର ୧୨ ଟି ଫୁଲ ଦାନୀ ଥ ીଲା. 
ରାମ ଆଉ ୫ ଟି ଫୁଲଦାନୀ ଆଣ ିରଖીଲା . େତେବ େଟବୁଲ ଉପେର େମାଟ େକେତାଟି ଫୁଲ 
ରହିଲା ? 

A. 412   B. 456   C. 396   D. 561 
 
11. ରବି ବଜ଼ାର କୁ ତା ବାପା০ ସା৪େର େପନ କିଣବିାକୁ ଯାଇଥ ીଲା . େଦାକାନୀ କହିଲା େଯ 
େଗାଟିଏ େପନ ପાାେକଟ  ର ଦାମ ୯୮୦  ଟ০ା ଏବଂ େସଥ ીେର ୧୦ ଟି େପନ ଅଛି. େତେବ 
େଗାଟିଏ େପନ ର ଦାମ େକେତ ? 
 
A. ୯ .୮୦ ଟ০ା   B.୧୦  ଟ০ା   C.୯୮ ଟ০ା   D.୨୫ ଟ০ା   
 
12. େଗାଟିଏ ପାଣ ିଟା০ି େର ୮୮ ଟି ମାଛ ରେହ. େଦାକାନକୁ ୪୪ ଟି ଟା০ି ଆସିଲା ଏବଂ 
ସବୁଥ ીେର ସମାନ ସଂଖાା ର ମାଛ ଥ ીଲା . େତେବ େସ େଦାକାନକୁ େକେତାଟି ମାଛ ଆସିଥ ીଲା ? 

 
A. 3872  B. 3732  C. 3788  D. 7324 
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13. େଗାଟିଏ ଚେକାେଲଟ ପાାେକଟ େର ୨୨୫ ଟି ଚେକାେଲଟ ରେହ. ଯଦି ବଳରାମ ୧୯ ଟି 
ପાାେକଟ ଘରକୁ ଆେଣ େତେବ େସ େମାଟ େକେତ ଚକେଲଟ ଘରକୁ ଆଣିଲା ? 
 
 A. 4370  B. 4375  C. 4275  D. 5275 
 
 
14. େଗାଟିଏ ପାଣ ିଟା০ି େର150L 600ml ପାଣ ିଧେର. ଗ ଁା କୁ ପାଣ ିେଦବା ପାଇ ଁଏଥ ીେର ପାଣ ି
ପ৿ୂ৐ ହବ ଦରକାର. ଏହି ଟା০ି େର 101L 700ml ପାଣ ିଅଛି. ଆଉ େକେତ ପାଣ ିେହେଲ ଗାଁ କୁ  
ପାଣ ିଦିଆ ଯାଇ ପାରିବ ? 
 

A. 49 L 600ml B. 48 L 900 ml C. 50 L 600 ml D. 45 L 400 ml 
 
15. ନିઋમ ସଂଖાା ସାରଣୀେର ପରବତ৐ୀ ସଂଖાା କଣ ହବ ? 
  “55,61,70,82,97,115,____” 

 
A. 136   B. 130   C.133   D. 135 

 
 
ANSWERS 
 
1.C  2.B  3.C  4.B  5.C  6.A  7.C  8.A  9.C  10.D  11.C  12.A   13.C  14.B  15.A 
  


